



Ma délben háromperces néma csenddel emlékezünk az amerikai tragédiára 2-5. oldal

Megorroltak Mancsra

MISKOLC – Megorroltak Mancsra, a világhírű kutatóbrebe gazdjára a magyar mentőkutyások. Utóbbiak azt sérelmezik, hogy az ifthon agyonszártárolt Mancsnak nincs is nemzetközi vizsgája, és nem vesz részt a mentőkutyák számára évente kötelező bevethetőségi vizsgán sem. A szuperkutya gazdája szerint Mancsnak nincs erre szüksége, eredményei önmagukért beszélnek 7. oldal



Levágták a Kurszk orrát

MURMANSZK – Speciális fűrészfűrészt segítségével lefűrészték a Barents-tenger mélyén lévő Kurszk atom-tengeralattjáró orr-részét. A Kurszkot szeptember végéig kellene felszínre hozni.

Sör helyett inkább tea

PRÁGA – A sör hazájában, Csehországban divatba jött a teafogyasztás. A kilencvenes években Prágában ötvennél több teázó nyílt, ma az országban mintegy 200 „cajovna” várja a vendégeket.

450 ezer éves lelet

TAUTAVEL – Négyszázötvenezer éves emberi állkapcsot találtak a Tautavel barlangrendszerben. Az alsó állkapocs egy 17 év körüli lányé lehetett. Ez a lelet a harmadik, amely homo erectustól felszínre került.

Későn házasodnak a finnek

HELSINKI – A házassági szokásokat tekintve a finn fiatalok általában későn, 28-30 éves koruk körül lépnek frigyre, és egyre több olyan nő szeretne gyermeket, aki nem képes férjet találni magának.

Murphy ki sem teszi a lábát az utcára

BUDAPEST – Egy szorítót is felállítanak a Várban a Nemzeti Galéria udvarán az I Spy forgatásához. Vasárnap óta a dublőrök dolgoznak, Murphy még nem dugta oda az orrát. A szállóban egyetlenegyszer látták kávézni, egyébként a szobájában étkezik, és a sztároknak fenntartott liften közlekedik. A szomszédos elegáns butik tulajdonosnője hiába lesi őt, eddig csak a hasonmáshoz volt szerencséje 6. oldal



Eddie Murphy és Betty Thomas rendező

Az ebmama a III. Béla nevet kapta Ellopták Lagzi Lajcsi ajándék kiskutyáit

BUDAPEST – A nagy állatbarát Lajcsi háza körül hét eb is szaladgál. Ezért is gondolta, hogy nemrég befogadott kutyája nyolc hete született kölykeinek a Blikk segítségével keres jó

gazdit. A kutyamama, aki a III. Béla nevet kapta – mert három lábon ugrálva érkezett Lajcsiékhoz –, egyik kölykét akarták csak megtartani; el is nevezték Borzosnak. A többi hétet pedig

lapunk segítségével akarta elajándékozni Lajcsi. Őtöt boldogan el is vittek az új gazdáik, de az utolsó kettőért már hiába mentek. Valaki ellopta őket, Borzossal együtt 13. oldal

6 MILLIÓ FORINT NYEREMÉNY!

Nagy pénzt hoznak a nagy emberek!

Blikk

8. OLDAL



0 1 2 5 1



A miskolci superkutyának sosem volt nemzetközi vizsgája

Megorroltak Mancsra

MISKOLC – Nincs nemzetközi mentőkutyavizsgálója Mancsnak, a világhírű miskolci mentőkutyának. Gazdája szerint nem is kell, de a magyar mentőkutyások szerint csak ezen papír megszerzése után vehető be a négy lábú. A mentőkutyások azért haragszanak Mancs gazdájára, mert ő még az évente kötelező bevethetőségi vizsgára sem viszi el az ebet

Felröppent a hír: nem került be Mancs (7), a híres miskolci nyomkereső kutya abba a 30 főből álló különleges mentőalakulatba, amit az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság küldhet a New York-i terrortámadás helyszínére. Mancsot állítólag azért nem vették fel az utazók keretébe, mert nincs nemzetközi mentőkutyavizsgálója.

Mint arról a Blikk beszámolt, Mancsot nyomkeresésre, élő és halott emberek felkutatására a miskolci Lehóczki László (43) nevelte és tanította.

– Mancs ugyanis nem men-

tő-, hanem kutatókutya – nyilatkozta Lehóczki László. – Valóban nincs meg a nemzetközi (IERO) mentőkutyavizsgálója, de nem is akarjuk megszerezni azt a papírt, mert

Bár Mancs a vizsgákon valóban nem mutatta meg, hogy mit tud, az eredményei bizonyítják, papírok nélkül is csodákra képes

nincs rá szükségünk. Valószínűleg így látja ezt az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság is, mert a hírrel ellentétben felkérték, hogy Mancsral és tíz fővel képviseljük magunkat a New Yorkba in-

duló mentőcsapatban. A kutya képességeit egyébként az eredményei minősítik. Munkánkért hat országból – Törökországtól, Egyiptomtól, Görögországtól, Tajvanból, Indiából és Kolumbiából – kaptunk köszönőlevelet – ma-

elhallgatását kérő mentőkutyás szakember kapásból cáfolta. Mint mondta, azok a kutyák, amelyek életmentésben, személy vagy robbanóanyag és egyéb eszköz felkutatásában vesznek részt, kötelesek

gyarazta Mancs gazdája, Lehóczki László állítását egy neve

évente bevethetőségi vizsgát tenni a miskolci Magyar Katasztrófavédelmi Egyesület szakemberei előtt. Ellenkező esetben nem vehetnek részt éles bevetésen.

– Haragszanak Mancs gazdájára a magyar mentőkutyások,



Fotó: Czerkl Gábor

nap Mi újság?



Kovács László

Csurka István, a MIÉP elnöke az Egyesült Államokat ért támadás kapcsán kijelentette: mély részvételt vagyunk az áldozatok iránt, és az anyagi pusztulás is megdöbbentő, azonban a felelősséget természetesen az amerikai globalista politikának is viselnie kell, mert nem ártatlanul érte a támadás az Egyesült Államokat. Kovács Lászlót, az MSZP elnökét kérdeztük.

● **Hogyan értékeli Csurka nyilatkozatát?**

– Csurka Istvánnak a nyilatkozatai az iraki diktátor Szaddám Huszein véleményével esnek egybe.

● **Milyen politikai következményei lehetnek ennek a nyilatkozatnak?**

– Számomra ezzel Csurka István végleg kiiratkozott azoknak a politikusoknak a köréből, akiknek a véleményével érdemesnek tartjuk a vitába szállást. **Körömdi Gábor**

Egri nők éve

EGER – 2002 a nők éve lesz a városban. Jövőre ünneplik a vár megvédésének 450. évfordulóját, és külön megemlékeznek az 1552-ben hősiességgel harcoló asszonyokról.

Visszamennének a kirúgott tanárok

SZEGED – Egészen hétköznapi tanítással kezdődött ez a hét a Tabán iskolában, ahol már nem

várható lényeges változás, amíg az önkormányzat nem nevez ki új vezetőt az intézmény

állásukba, azaz ő például ismét osztályfőnök lehet a nyolcadikosainál

Ütügyi tanácskozás

SIÓFOK – Több mint 600 ütügyi szakember részvételével és Fónagy János közlekedési miniszter nyitólátnaként kezdődött

Motorost gázolt

LEPSÉNY – Halálra gázolt egy szabálytalanul előző motorost egy kanyarodó pótkocsis teherautó a 7-es főúton. Lepsény belterületén